

**JUDEȚUL VRANCEA  
CONSILIUL JUDEȚEAN  
CABINET VICEPREȘEDINTE**

**RAPORT DE ACTIVITATE  
AL VICEPREȘEDINTELUI CONSILIULUI JUDEȚEAN VRANCEA  
BĂRLĂDEANU DRAGOȘ  
PE ANUL 2014**

În baza dispozițiilor art. 51, alin. 4 și art. 98 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Vrancea, prezint următorul raport de activitate:

În anul 2014 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată convocate prin dispoziție de către Președintele Consiliului Județean Vrancea. Am luat parte la dezbaterile și susținerea prin vot a celor 145 de proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

În calitate de membru al Comisiei nr. 1 – Prognoze, programe, buget-finanțe și patrimoniu, am participat la ședințele comisiei, am analizat și avizat favorabil alături de ceilalți membrii proiectele de hotărâri. Dintre proiectele de acte administrative care au fost avizate în cadrul ședințelor acestei Comisii, amintesc următoarele:

- aprobarea rezultatului execuției bugetului local obținut de unitatea administrativ-teritorială, județul Vrancea, pe anul 2013;
- repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a unor sume alocate județului Vrancea, conform Legii nr 356/2013 privind bugetul de stat pe anul 2014;
- aprobarea rectificării bugetelor județului Vrancea privind finanțarea UAT Vrancea și a instituțiilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea, pe anul 2014;
- repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a unor sume repartizate județului Vrancea prin OUG nr. 59/2014 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2014;
- aprobarea strategiei de Dezvoltare Integrată a județului Vrancea 2014-2020;

- modificarea programului județean de transport public de persoane, prin curse regulate pentru perioada 2014-2019.

În cursul anului 2014 am prezidat 9 ședințe ale Consiliului Județean Vrancea:

- ședința extraordinară din 10 ianuarie 2014, la care au participat 28 de consilieri județeni din 32 consilieri în funcție și în care s-au adoptat 4 hotărâri;
- ședința ordinară din 7 februarie 2014, la care au participat 30 de consilieri județeni din 32 consilieri în funcție și în care s-au adoptat 25 hotărâri;
- ședința extraordinară din 13 martie 2014, la care au participat 27 de consilieri județeni din 32 consilieri în funcție și în care s-au adoptat 6 hotărâri;
- ședința de îndată din 30 aprilie 2014, la care au participat 24 de consilieri județeni din 32 consilieri în funcție și în care s-au adoptat 4 hotărâri;
- ședința ordinară din 29 mai 2014, la care au participat 29 de consilieri județeni din 32 consilieri în funcție și în care s-au adoptat 11 hotărâri;
- ședința extraordinară din 8 septembrie 2014, la care au participat 28 de consilieri județeni din 32 consilieri în funcție și în care s-au adoptat 2 hotărâri;
- ședința de îndată din 30 octombrie 2014, la care au participat 29 de consilieri județeni din 32 consilieri în funcție și în care s-au adoptat 2 hotărâri;
- ședința ordinară din 9 decembrie 2014, la care au participat 31 de consilieri județeni din 32 consilieri în funcție și în care s-au adoptat 26 hotărâri;
- ședința extraordinară din 22 decembrie 2014, la care au participat 26 de consilieri județeni din 32 consilieri în funcție și în care s-a adoptat o hotărâre.

Prin Dispoziția nr. 164/2013, președintele Consiliului Județean a dispus delegarea coordonării activității compartimentelor de specialitate de către cei doi vicepreședinți ai instituției. Astfel, am fost desemnat să răspund de activitatea Direcției Tehnice și Investiții. Principalele obiective pe care le-am urmărit împreună cu personalul din cadrul acestei direcții au fost:

1. Promovarea și implementarea programelor investiționale, sursele de finanțare ale acestora fiind bugetul propriu, cofinanțare națională și/sau fondurile europene;
2. Realizarea investițiilor proprii;
3. Administrarea rețelei rutiere a Județului Vrancea;
4. Investiții pentru obiective ale rețelei rutiere;

5. Gestionarea Programului național de dezvoltare locală finanțat conform prevederilor O.U.G. nr.28/2013 pentru aprobarea Programului național de dezvoltare locală;
6. Îndrumarea consiliilor locale pentru rezolvarea tuturor problemelor tehnice de la nivelul consiliilor locale comunale, orășenești și municipale;
7. Intervenții în cazul calamităților naturale și colaborarea cu instituțiile specializate din cadrul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență;
8. Implementarea proiectului Sistemul de management integrat al deșeurilor solide în județul Vrancea;
9. Monitorizarea proiectelor de apă/ apă uzată cu finanțare din Programul Operațional Sectorial Mediu (Proiectul de servicii municipale BIRD).
10. Gestionarea Programului județean de transport public de persoane.

În anul 2014 Consiliul Județean Vrancea a derulat investiții finanțate din fonduri europene aferente Programului Operațional Regional 2007-2013 în cadrul următoarelor axe prioritare:

**Axa Prioritară 2:** «Îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale», Domeniul major de intervenție 2.1 - „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane-inclusiv construcția/reabilitarea șoselelor de centură”. În cadrul acestei axe de finanțare, autoritatea publică județeană are în derulare împreună cu Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare 2 Sud - Est Brăila, în calitate de Organism Intermediar și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, proiectul „Modernizare și reabilitare D.J. 204 E, DN24 – Mărășești - Panciu, km. 24+200-43+050”. În cadrul acestui proiect s-au continuat lucrările din anul anterior conform graficului de derulare a investiției, acestea fiind finalizate și recepționate.

**Axa Prioritară 3:** « Îmbunătățirea infrastructurii sociale », Domeniul major de intervenție 3.4.- Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă. În cadrul acestei axe prioritare, autoritatea publică județeană are în derulare împreună cu Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare 2 Sud - Est Brăila, în calitate de Organism Intermediar și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, trei proiecte respectiv: „Modernizarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna din Focșani”; „Modernizarea, extinderea și dotarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Mihălceni”; „Consolidarea, modernizarea și dotarea cu echipamente didactice a Centrului Școlar Măicănești”. Pentru proiectul „Modernizarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna din Focșani”, respectiv pentru „Hidroizolarea subsolurilor la clădirile din incinta Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Elena Doamna” s-au continuat lucrările din anul anterior conform graficului de derulare a investiției, fiind de asemenea finalizate și recepționate. În ceea ce

privește capitolul dotări, au fost finalizate achizițiile publice pentru echipamente didactice și echipamente de pregătire profesională.

Pentru proiectele: „Modernizarea, extinderea și dotarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Mihălceni” și „Consolidarea, modernizarea și dotarea cu echipamente didactice a Centrului Școlar Măicănești”, personalul de specialitate care face parte din cadrul echipelor de implementare a proiectelor a participat, împreună cu reprezentanții Agenției pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare 2 Sud-Est Brăila la acțiunile de verificare a proiectului în perioada de sustenabilitate, acțiuni care presupun efectuarea unor vizite în teren, verificarea obiectivelor în cauză și întocmirea unor rapoarte de durabilitate și a unor rapoarte de vizite.

**Axa Prioritară 3:** « Îmbunătățirea infrastructurii sociale », Domeniul major de intervenție 3.3. - Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență. În cadrul acestei axe prioritare, autoritatea publică județeană are în derulare împreună cu Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare 2 Sud - Est Brăila, în calitate de Organism Intermediar și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, proiectul „Achiziționare echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență, acordarea asistentei medicale de urgență și a primului ajutor calificat, în Regiunea Sud-Est”. Pentru acest proiect s-a constituit Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sud-Est” pentru Situații de Urgență, cu sediul în municipiul Constanța. În anul 2014, în urma organizării procedurilor de achiziții publice de echipamente, de către Asociația de Dezvoltare Intecomunitară „Sud-Est” pentru Situații de Urgență, conform contractului de finanțare, pentru județul Vrancea au fost achiziționate următoarele echipamente: 3 autospeciale pentru lucrul cu apă și spumă de capacitate mare; o autospecială pentru descarcerări grele; 3 autospeciale pentru lucrul cu apă și spumă de capacitate medie; 2 ambulanțe de prim- ajutor și o ambulanță de reanimare. Toate aceste echipamente au fost predate de Consiliul Județean Vrancea către Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență „Anghel Saligny” al județului Vrancea pentru a participa la acțiunile de intervenție și activități specifice pe teritoriul județului.

**Axa prioritară 4** – Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului. Domeniul major de intervenție – Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, crearea și modernizarea infrastructurii conexe. În cadrul acestei axe prioritare, autoritatea publică județeană are în derulare împreună cu Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare 2 Sud - Est Brăila, în calitatea de Organism Intermediar și Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, proiectul "Drumul de glorie al Armatei Române în Primul Război Mondial", care a constat în reabilitarea, consolidarea și dotarea următoarelor obiective: Mausoleul Eroilor Focșani, Mausoleul Eroilor Mărășești, Mausoleul Eroilor

Mărăști, Mausoleul Eroilor Soveja. Pentru acest proiect, personalul de specialitate care face parte din cadrul echipei de implementare a proiectului a participat împreună cu reprezentanții Agenției pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare 2 Sud-Est Brăila la acțiunile de verificare a proiectului în perioada de sustenabilitate, acțiuni care presupun efectuarea unor vizite în teren, verificarea obiectivelor în cauză și întocmirea unor rapoarte de durabilitate și a unor rapoarte de vizite.

**Axa Prioritară 5 – Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul Major de Intervenție 5.3. Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică, Operațiunea “Dezvoltarea și consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice și a activităților de marketing specifice”.** În cadrul acestei axe prioritare, autoritatea publică județeană are în derulare împreună cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului în calitate de Autoritate de Management și Organismul Intermediar pentru Turism, Direcția Gestionare Fonduri pentru Turism din cadrul ministerului, proiectul “Drumul podgoriilor Vrancei”, proiect care a fost finalizat în anul 2014. Pentru acest proiect, personalul de specialitate care face parte din cadrul echipei de implementare a proiectului a participat la acțiunile de sustenabilitate desfășurate la Târgul de Turism al României de la Romexpo București în perioada 13-16.11.2014.

În cadrul unui Program de reabilitare a clădirilor aflate în patrimoniul propriu, Consiliul Județean Vrancea are în derulare următoarele investiții:

1. „Reabilitare și Consolidare Prefectura județului Putna din municipiul Focșani, str. Republicii, nr.71”. Pentru acest proiect încadrat în categoria monumentelor istorice în clasa A s-au continuat lucrările din anii anteriori. Până la sfârșitul anului au fost realizate lucrări în valoare de 8.564.047,57 lei inclusiv TVA, lucrarea având termen de finalizare până la finele anului 2015, împreună cu lucrările de amenajare a întregului ansamblu.
2. „Reabilitarea și consolidarea școlii din Vidra, comuna Vidra”. Pentru acest proiect încadrat în categoria monumentelor istorice, s-au continuat lucrările din anii anteriori. Lucrarea are termen de finalizare până la sfârșitul lunii mai 2015. Valoarea totală a investiției inventariată la data de 31.12.2014 este de 1.685.961,31 lei inclusiv TVA.
3. „Centru de informare turistică, comuna Tulnici”. Pentru acest proiect, conform graficului fizic de realizare a investiției, s-au continuat lucrările din anii anteriori. Lucrările au fost finalizate și recepționate, iar valoarea totală a investiției este de 1.317.484,04 lei inclusiv TVA.
4. „Extindere birou relații externe și dezvoltare regională”. Pentru acest proiect, conform graficului fizic de realizare a investiției, până la data de 31.12.2014 s-au executat lucrări în valoare de 20.423,75 lei inclusiv TVA din contractul

inițial, iar lucrările au fost sistate și urmează a fi continuate, după ce se va organiza achiziția de lucrări pentru modificare de soluție tehnică.

În cadrul activităților de administrare a rețelei de drumuri județene, în anul 2014 s-a avut drept scop menținerea rețelei rutiere în condiții de exploatare, cât mai aproape de cerințele actuale. Astfel, în cadrul lucrărilor de întreținere curentă a rețelei de drumuri județene s-au efectuat recepții finale pentru:

1. „Reparații îmbrăcăminte asfaltică (plombe), în suprafață totală de 28.000 mp” pe sectoare, din următoarele drumuri județene: DJ 205B Urechești-Odobesti; DJ 205C Golești- Vîrteșcoiu; DJ 205S Focșani- Râmnicanca; DJ 205R Cotești- Gologanu; DJ 204F Gugești- Oreavu; DJ 202E intravilan- Sihlea; DJ 204E Doaga- intersecție DN 24; DJ 241F intersecție DJ 241- Boghesti; DJ 205L intersecție DN 2D- Negrileşti; DJ 205P intravilan Vînători;
2. „Reparații îmbrăcăminte asfaltică (plombe) în suprafață totală de 30.000 mp” pe sectoare, din următoarele drumuri județene: DJ 119A limită județul Bacău-Costișa; DJ 241A limită județul Galați- Ocheșești; DJ 241 limită județul Galați-Tănăsoaia; DJ 202F Bălești- Mihălteni; DJ 205H Domnești- Păunești; DJ 205B intravilan Gugești; DJ 204P DN2- Gura Calitei; DJ 205E DN2- Ciușlea; DJ 205N DJ 205B- Jariștea; DJ 202E Obrejița- Timboiești; DJ 205P Garoafa-Precistanu. În cadrul acestui contract, s-au finalizat lucrările pe sectorul de drum județean 252 Lespezi-Homocea-Ploscuțeni.
3. „Întreținere drumuri județene pietruite prin adaos de material pietros (balastare) în volum de 300 mc./km., în lungime de 32,24 km” pe sectoare din următoarele drumuri județene: DJ 205C Cîrligele- Vîrteșcoiu; DJ 204E Ciușlea-Doaga; DJ 205P Putna- Ivăncești; DJ 205L Vrîncioaia- Păulești; DJ 204F Gugești- Oreavu; DJ 202F Bălești- Bogza; DJ 205N Jariștea- Scânteia.

În anul 2014, specialiștii din cadrul Direcției Tehnice și Investiții au participat în comisii mixte, alături de specialiștii de la Instituția Prefectului județul Vrancea, Inspectoratul în Construcții Vrancea și Inspectoratul pentru Situații de Urgență Vrancea, la un număr de 20 de acțiuni de constatare a pagubelor produse de calamități ca urmare a fenomenelor meteorologice periculoase apărute în cursul anului, acțiuni finalizate prin încheierea unor note de constatare, care au fost înaintate Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Vrancea cu propunerile de soluționare. De asemenea, pe perioada instituirii codului galben și a codului portocaliu pentru calamități, la sediu Direcției Tehnice și Investiții a fost asigurată permanența pentru monitorizarea fenomenelor specifice și pentru asigurarea legăturilor cu unitățile administrativ-teritoriale și celelalte instituții implicate în aceste activități.

În data de 03 noiembrie 2009 a fost semnat Contractul de finanțare nr. 82224 pentru Proiectul « Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vrancea » având codul CCI 2007RO161PR014, conform Deciziei de

Aprobare nr. C(2009)7394 din data de 02.10.2009 a Comisiei Europene, cu nr. 13863 de înregistrare în SMIS-CSNR și a Ordinului Ministrului Mediului nr. 1446/EGU/30.10.2009. Valoarea totală a proiectului, fără TVA, este de 153.072.015 lei, în conformitate cu Ordinul Ministrului Mediului nr. 1446/EGU/30.10.2009, din care : valoarea eligibilă, conform POS Mediu și în conformitate cu Decizia de Aprobare nr. C (2009)7394, din data de 02.10.2009 a Comisiei Europene este de 142.423.415 lei (finanțare nerambursabilă și contribuția beneficiarului din bugetul local) și valoare proiect, alta decât cea eligibilă, conform POS Mediu, este de 10.648.600 lei

Județul Vrancea prin operatorul unic regional S.C. CUP S.A derulează proiecte în cadrul programului P.O.S „Reabilitarea și Modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Vrancea” (POS 1) și în cadrul contractului „Asistență tehnică pentru pregătirea proiectului regional „Extinderea și modernizarea sistemului de apă și canalizare în județul Vrancea, etapa a II-a” din cadrul POIM 2014-2020 (POS 2).

1. În cadrul Programului P.O.S „Reabilitarea și Modernizarea sistemelor de apă și apă uzată în județul Vrancea”, în anul 2014 au fost terminate lucrările la următoarele contracte de lucrări:

-PLG01 – “Reabilitarea și extinderea fronturilor de captare, aducțiuni, stații de clorare, rezervoare și stații de pompare în aglomerările Odobești, Mărășești, Panciu și Adjud, jud. Vrancea”, contractul aflându-se în perioada de notificare a defecțiunilor până în data de 05.05.2015;

-valoare finală contract-29.592.078,86 lei

-foraje noi și reabilitate-27 buc.

-extindere și reabilitare aducțiune-40 km.

-construcție și reabilitare rezervoare apă- 5 buc.

-stații pompare apă-4 buc.

-PLR03 C –“Reabilitarea și extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare în Focșani, jud. Vrancea-Lot 4”, contractul aflându-se în perioada de notificare a defecțiunilor până în data de 15.02.2015;

- valoare finală contract - 12.332.333,63 lei

- rețea apă: reabilitare 11,058 și extindere 3,189 km.

- rețea canal: extindere - 3,387 km.

-PLR08 – “Reabilitarea și extinderea rețelei de alimentare cu apă și canalizare în Panciu, jud. Vrancea”, contractul aflându-se în perioada de notificare a defecțiunilor până în data de 01.10.2015;

- valoare finală contract - 24.756.958,32 lei

- rețea apă: reabilitare 18,816 km și extindere 14,289 km.

- rețea canal: reabilitare 7,939 km și extindere 25,828 km.

-PLR10 – “Extinderea rețelei de canalizare în Homocea, jud. Vrancea”, contractul aflându-se în perioada de notificare a defecțiunilor până în data de 31.03.2015.

- valoare finala contract - 8.766.255,42 lei
- rețea canal: extindere - 15,506 km.

2. În cadrul Programului POIM 2014-2020, stadiul implementării Contractului „Asistență tehnică pentru pregătirea proiectului regional „Extinderea și modernizarea sistemului de apă și canalizare în județul Vrancea, etapa a II-a” se află la stadiul de finalizarea reactualizării Master Planului Regional.

Împreună cu personalul din cadrul Biroului Județean de Transport Persoane am desfășurat, în cursul anului 2014, o serie de activități privind:

- elaborarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public județean de persoane, prin curse regulate în temeiul prevederilor Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, cu modificările și completările ulterioare; Legii serviciilor de transport public local nr. 92/2007, cu modificările și completările ulterioare; Ordinului ministrului internelor și reformei administrative nr. 353/2007 pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii serviciilor de transport public local nr. 92/2007, cu modificările și completările ulterioare;
- atribuirea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public județean de persoane, prin curse regulate având în vedere Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice nr. 263/2007 privind aprobarea Normelor-cadru privind modalitatea de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciilor de transport public;
- întocmirea regulamentului pentru efectuarea serviciului de transport public județean prin curse regulate și a Caietului de sarcini – cadru al serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate în județul Vrancea, conform Ordinului ministrului transporturilor nr. 972/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru pentru efectuarea transportului public local și a Caietului de sarcini-cadru al serviciilor de transport public local;

Totodată, pentru actualizarea Programului județean de transport public de persoane prin curse regulate pentru perioada 2014 – 2019, s-au desfășurat următoarele activități:

- 1.centralizarea și analizarea propunerilor venite din partea autorităților publice locale cu privire la traseele incluse în Programul județean de transport public de persoane pentru perioada 2014 - 2019;
- 2.obținerea anuală a certificatului digital de la Agenția pentru Agenda Digitală a României (AADR);
- 3.întocmirea de liste pentru evidența operatorilor de transport public județean de persoane;



4.verificarea în teren a operatorilor de transport public județean în ceea ce privește respectarea prevederilor din caietele de sarcini și graficele de circulație, precum și identificarea stațiilor și a distanțelor reale pe traseele din Programul județean de transport public de persoane 2014–2019, actualizarea caietelor de sarcini ale operatorilor de transport județean;

5.realizarea de studii de trafic precum și întocmirea de informări cu privire la cerințele comunităților locale cu privire la transportul public de persoane;

6.întocmirea unui registru de evidență a proceselor verbale de constatare și sancționare a contravențiilor în domeniul serviciilor de transport public de persoane.

7.analizarea și soluționarea cererilor autorităților publice locale și ale operatorilor economici de transport rutier privind introducerea, modificarea sau scoaterea de curse, precum și înființarea de noi stații;

8.efectuarea de controale, în baza art.58 din Legea nr. 38/2003 privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, de către inspectorii Consiliului Județean Vrancea din cadrul Biroului Județean de Transport Persoane, împreună cu lucrătorii din cadrul Serviciului de Poliție Rutieră, pe diferite tronsoane de drum și trasee, în vederea depistării și sancționării aceluia care au executat ilicit activitatea de transport persoane. În cursul anului 2014 au fost depuse un număr de 19 solicitări ale operatorilor de transport rutier, în principal referitoare la modificarea graficelor de circulație.

9.redactarea și actualizarea Registrului de evidență a eliberării licențelor de traseu pentru curse speciale, precum și păstrarea de copii ale licențelor eliberate pentru cursele speciale, analizarea și soluționarea cererilor operatorilor economici de transport rutier privind introducerea de curse speciale. În cursul anului 2014 au fost depuse 3 cereri în acest sens.

10.analizarea și soluționarea cererilor autorităților locale, persoanelor fizice și ale operatorilor economici de transport rutier privind introducerea, de noi stații.

11.efectuarea/asigurarea corespondenței cu operatorii de transport și autoritățile publice locale cu privire la problemele care privesc transportul județean public de persoane, fapt pentru care în cursul anului 2014, la Biroului Județean de Transport Persoane, au fost depuse un număr de 63 cereri și adrese.

12.efectuarea/asigurarea corespondenței cu Agenția Rutieră Română cât și cu reprezentanțele teritoriale ale acesteia, fapt pentru care în cursul anului 2014, la Biroului Județean de Transport Persoane, au fost depuse un număr de 14 cereri și adrese din partea Agenției Rutiere Române și a reprezentanțelor teritoriale ale acesteia.

Conform prevederilor legale în vigoare, prin Dispoziția nr. 267/2012 am fost împuternicit să coordonez activitatea unor servicii publice aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vrancea. Aceste instituții subordonate sunt: Biblioteca Județeană „D. Zamfirescu”, Centrul Cultural Vrancea, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea, Muzeul Vrancei,

Serviciul Public Județean „SALVAMONT” Vrancea și Serviciul Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor Vrancea.

**Biblioteca Județeană „Duiliu Zamfirescu”** din Focșani este instituția publică infodocumentară de rang județean specializată în prestarea de servicii către orice categorie de public. În anul 2014 s-au atras 286 de utilizatori noi, iar numărul de vizite a crescut cu 40,25% față de anul 2013. Conceptul de vizită la bibliotecă s-a nuanțat în funcție de serviciile oferite ca de exemplu, împrumutul de carte, accesul la internet, participarea la activitățile culturale sau de voluntariat. Pe parcursul anului 2014 au fost inițiate 35 de cursuri pentru voluntari și comunitate, printre care și proiectul de anvergură Bibliopovestașii ce promovează lectura în spații neconvenționale. De asemenea, în parteneriat cu Spitalul Județean de Urgență „Sfântul Pantelimon” a fost inițiat proiectul de lectură pentru copiii și adulții internați în această unitate medicală. Prin proiectul „Clubul celor 1000 de cărți”, au fost câștigate 1000 de cărți de la Fundația „Mereu aproape”, iar aceste cărți au fost donate Filialei Ștefan cel Mare și Sfânt din Chișinău. Ca o completare a acestei frumoase donații au venit și cele 100 de volume, carte de referință, donate de Biblioteca Județeană Vrancea colegilor de la Chișinău.

**Centrul Cultural Vrancea** a organizat și a participat în cursul anului 2014 la o serie de proiecte și evenimente culturale de promovare și valorificare a meșteșugurilor, obiceiurilor și tradițiilor vrâncene. Un astfel de eveniment îl reprezintă expoziția de pictură „10+1, Lepșa 2014” de la Galeriile de Artă din Focșani. Lucrările expuse au fost realizate în cadrul „Simpozionului Național de Pictură”, ediția a III-a, care s-a desfășurat în 2014, în localitatea Lepșa. Acest simpozion și-a propus să adune tot ce arta contemporană românească are mai valoros și de asemenea să recompenseze artiștii ce au participat dezinteresat la manifestările artistice organizate la Focșani în ultimii ani. De asemenea, alte manifestări desfășurate au fost: expoziția dedicată „Zilei Unirii”, Expoziția de artă populară „Dragobete”, „Târgul Mărțișorului”, ediția a V-a, Spectacolul „Sărut-mâna Doamnă.....!” dedicat „Zilei Internaționale a Femeii”, Expoziția itinerantă de pictură „10+1, Lepșa 2014” din cadrul Galeriei Cupola din Iași, Festivalul-Concurs de Muzică Psaltică „Lăudați Pre Domnul”, ediția a VII-a, amfiteatrul Colegiului Național „Unirea” Focșani, expoziția Interjudețeană de Artă Tradițională cu Tematică Pascală „De la Psalmi și Icoane la Sfânta Scriptură și Muzica Sacră”, ediția a XVI-a, desfășurată la sala „Balada” din municipiul Focșani, sărbătoarea pastorală tradițională „Boteitul Oilor”, ediția a XII-a din Negriștea, „Ziua internațională a copilului”, manifestare desfășurată în Piața Unirii din Focșani, Festivalul-Concurs Interjudețean de Muzică Populară „Comoara Vrancei”, ediția a XXXII-a la Năruja, „Zilele Municipiului Focșani”, Festivalul Folcloric „Baba Vrâncioaia”, ediția a VI-a, desfășurat în comuna Bîrșești, Festivalul Interjudețean al

Ansamblurilor Folclorice Tradiționale „Pe Plaiul Tojanului”, ed. a XLVII-a, din comuna Paltin, concursul național de Artă Vizuală și de Creație Literară „Mărășeștiul, în inima mea”, ediția I, desfășurat la Focșani, Festivalul Folcloric „Poiana Negari”, ediția a XLVII-a din comuna Jitia, „Festivalul Internațional al Viei și Vinului Bachus 2014”, „Târgul Național al Meșterilor Populari”, ediția a XVI-a, audiție muzicală dedicată „Zilei Naționale a României” de la Galeriile Centrului Cultural Vrancea, „Festivalul Național de Datini și Obiceiuri de Iarnă”, editia a XIV-a desfășurat la Sala „Balada” din Focșani.

**Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vrancea** și-a desfășurat activitatea în anul 2014 în conformitate cu legislația în vigoare în domeniul protecției și promovării drepturilor copiilor și persoanelor adulte cu handicap aflate în dificultate. În domeniul protecției copilului s-au acordat servicii de tip familial, servicii în regim de urgență, servicii de evaluare complexă, servicii de tip rezidențial. Așadar, au fost asigurate servicii sociale primare și de specialitate, fiind stabilite măsuri de protecție socială în familii substitut și în centre de primire în regim de urgență pentru un număr de 815 copii și tineri. În decursul anului a fost monitorizată evoluția a 187 de copii aflați în evidențe în diferite stadii ale adopției, cu 83 mai mulți față de anul 2013. Urmare a parteneriatului încheiat cu Fundația „Forget Me Not”, calitatea vieții a 18 tineri beneficiari ai unei măsuri de protecție socială a fost îmbunătățită, asigurându-li-se servicii sociale specializate în vederea dobândirii deprinderilor de viață independentă. Atelierul de Formare din focșani, parte a proiectului „Învăț, știu, pot!”, impementat în parteneriat cu AJOFM și UNICEF România și-a continuat activitatea în vederea creșterii accesului tinerilor la o educație de calitate, prin participarea a 20 de adolescenți vulnerabili, provenind din sistemul de protecție a copilului sau familii foarte sărace, la cursul de coafură-frizerie-manichiură pentru a le oferi un stil de viață sănătos și o nouă șansă. S-a continuat consolidarea parteneriatului public-privat, în vederea acordării și diversificării serviciilor sociale, în funcție de nevoile comunității locale, prin colaborarea cu diferite instituții, organizații nonguvernamentale, ca de exemplu: cu Fundația Romanian Angel Appeal – privind continuarea activității Centrului de Consiliere și Asistență Specializată pentru persoane cu tuburări din spectrul autist și familiile acestora; cu Asociația Sfântul Stelian; cu SC Profiles International SRL – privind implementarea serviciului de orientare vocațională VIA; cu HR Specialist SRL privind mediatizarea ofertei de formare profesioanală.

Specialiștii **Muzeului Vrancei** au desfășurat, în cursul anului 2014, activități de conservare și restaurare a patrimoniului muzeal, de cercetare științifică și de punere în valoare a patrimoniului muzeal. Astfel, în urma activității de cercetare științifică, au fost finalizate și publicate studii și articole pe diferite teme precum: “1905. Mișcarea naționalistă a românilor din

Macedonia și reacția macedonenilor din județul Putna față de acest eveniment”; „Împroprietărirea de la Mircești (8 noiembrie 1920)”; „Alegerile parlamentare din 1922 în județul Putna”; „Aspecte privind exploatarea sării la Câmpuri și Soveja”; „Cultura focșăneană, parte și expresie a localismului creator (deceniile trei – patru ale secolului al XX-lea)”; „Aspecte privind cenzurarea vieții culturale în județul Putna (1945 – 1947)”; „Revolta țăranilor din Răstoaca împotriva colectivizării în anul 1958”; „Aspecte privind exploatarea păcurii în Țara Vrancei”; „Aspecte privind exploatarea zăcămintelor petrolifere în localitățile Andreiașu – Reghiu – Mera”; „Un secol de la izbucnirea Primului Război Mondial. Reacții focșănene în perioada neutralității”; „Mărturii privind perioada de detenție a prizonierilor de război din județul Vrancea în timpul Primului Război Mondial”; „Ajutorul acordat de Primăria Focșani locuitorilor săraci în perioada 1910 – 1919”; „Contribuții privind viața sportivă din județul Putna în perioada 1924 – 1944”; „Consecințele încheierii Convenției de Armistițiu din 12 septembrie 1944 pentru România”. De asemenea, au fost efectuate cercetări arheologice preventive, sondaje și supravegheri arheologice. S-a desfășurat cercetare preventivă în localitatea Hângulești „Zidul lui Donie” în colaborare cu Institutul Național al Patrimoniului – București și s-a continuat activitatea de cercetare documentară în cadrul Arhivelor Județului Vrancea și cercetarea bibliografică privind Mănăstirea Bordești în vederea realizării unui studiu monografic „Mănăstirea Bordești”. În ceea ce privește activitatea muzeistică, au fost efectuate schimburi de experiență cu instituții culturale și muzeistice similare din țară, sub formă de vizite. Demn de menționat este evenimentul “Noaptea Muzeelor”, în cadrul căruia Secția de Istorie a fost deschisă între orele 20,00 – 02,00 și s-a vernisat expoziția „Automate și instrumente muzicale”.

**Serviciul Public Județean „SALVAMONT” Vrancea**, în cursul anului 2014 a primit, prin intermediul Dispeceratului Național Salvamont, apeluri de la persoanele rătăcite sau de la cei care vroiau să înștiințeze de dispariția anumitor persoane în Munții Vrancei. S-a intervenit prompt la toate aceste acțiuni, în colaborare cu Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, recuperându-se persoanele rătăcite. Este de subliniat faptul că în anul 2014 turismul montan pedestru s-a intensificat în zona munților Vrancei față de anul 2013. Remarcarea traseelor montane a avut rezultatul scontat și cu certitudine va continua să atragă turiștii care doresc să cunoască frumusețea munților din Vrancea.

**Serviciul Public Comunitar Județean de Evidență a Persoanelor** are în coordonare un număr de 7 Servicii Publice Comunitare Locale de Evidență a Persoanelor. În cursul anului trecut au fost eliberate de către cele 7 servicii locale și cel județean un număr de 42.860 acte de identitate. La nivelul județului Vrancea, în anul 2014, s-au înregistrat 9.541 acte de stare civilă din care 3.461

acte de naștere, 1.710 acte de căsătorie și 4.370 acte de deces. Au fost emise 16 certificate de divorț, ca urmare a cererii de desfacere a căsătoriei prin divorț pe cale administrativă. În cursul anului 2014 au fost efectuate un număr de 4.415 verificări și totodată au fost înaintate răspunsuri către instanțele judecătorești, structuri ale M.A.I., M.Ap.N., Casa de Pensii, Direcția Generală de Asistență Socială pentru Protecția Copilului Vrancea și din alte județe, precum și alte structuri abilitate. Au fost efectuate 69 controale de fond, din care 65 la primării comunale, iar 4 controale au fost efectuate în municipii și orașe.

În perioada 30 ianuarie – 4 februarie 2014 am participat la o vizită de lucru în comuna Saracinesco din Italia, fiind însoțit de câțiva primari din județul Vrancea și de domnii consilieri județeni Laurențiu Marin și Cătălin Ghețu. Premisele acestei vizite instituționale au fost create prin semnarea de către o serie de comune din județul Vrancea a unui protocol de cooperare cu comuna Saracinesco din Italia.

Urmare invitației transmise de către dl. Marco Orsola, primarul comunei Saracinesco, am participat pe parcursul celor cinci zile la o serie de întâlniri oficiale cu reprezentanți ai administrației centrale și locale din Italia. Temele abordate în cadrul acestor întâlniri au cuprins puncte comune de dezbatere privind realizarea și implementarea proiectelor europene în cadrul comunelor vrâncene semnate ale protocolului de cooperare, printre care merită amintite: schimburi de bună practică, managementul deșeurilor și al apelor uzate, rețele și stații de tratare a apelor uzate, proiecte de infrastructură locală, de politică socială, învățământ, cultură și sport, proiecte europene pentru IMM-uri, dar și proiecte de politică agricolă și infrastructură electrică inteligentă.

Participarea la această vizită instituțională a reprezentat punctul de pornire pentru viitoare colaborări economice și sociale între comunele din județul Vrancea cu localitatea Saracinesco din Italia privind elaborarea de proiecte comune pentru dezvoltarea economică și socială, care să conducă la crearea de noi locuri de muncă, precum și la deschiderea de noi oportunități privind cooperarea între părțile semnate.

Ca membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vrancea am participat la toate ședințele, unde am dezbătut diverse probleme apărute la nivelul județului Vrancea, dintre care amintesc:

- analiza activităților desfășurate în incinta și în zona adiacentă unităților de învățământ în anul școlar 2013-2014 pe raza județului Vrancea;
- informare privind activitățile preventiv-educative în domeniul siguranței rutiere, desfășurate la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea prin parteneriate cu reprezentanți ai unităților de învățământ și ai societății civile;

- evaluarea pe semestrul I/2014 a „Planului de acțiuni al Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea pe anul 2014, pentru realizarea în județul Vrancea a obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare;
- informare privind activitățile desfășurate pe timpul campaniei electorale și a alegerilor pentru Președintele României din noiembrie 2014;
- informare privind activitățile desfășurate și rezultatele obținute pe linia prevenirii și combaterii sustragerilor, valorificărilor ilegale de material lemnos și pomi de Crăciun, precum și a altor fapte cauzatoare de prejudicii ale patrimoniului silvic.

În luna decembrie a anului trecut am participat la Adunarea Generală a Asociației Naționale a Autorităților Teritoriale de Ordine Publică ce a avut loc în orașul Covasna. În urma acestei întruniri, ATOP Vrancea a devenit membru al Asociației Naționale a Autorităților Teritoriale de Ordine Publică, iar eu am obținut statutul de membru al Adunării Generale a ANATOP.

În calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Vrancea, pe parcursul anului 2014 am participat la diverse manifestări/evenimente/acțiuni organizate de administrația publică județeană și de alte autorități publice. Dintre acestea enumăr următoarele:

- manifestări dedicate aniversării Zilei Unirii Principatelor Române;
- manifestări prilejuite de Ziua Națională a Culturii Române;
- manifestări dedicate aniversării zilei N.A.T.O.;
- Sărbătoarea pastorală tradițională „Boteitul oilor”, ediția a XII-a, Negrileşti;
- manifestări dedicate împlinirii a „150 de ani de educație pentru viață” (evocarea înființării primei școli pentru surzi din România);
- manifestări prilejuite de Ziua Eroilor;
- manifestări prilejuite de Ziua Europei;
- manifestări dedicate aniversării Zilei Imnului Național;
- manifestări dedicate aniversării Zilei Drapelului Național;
- manifestări prilejuite de Ziua Armatei Române;
- manifestări prilejuite de Ziua Națională a României;
- Târgul ofertelor școlare;
- Festivalul Internațional al Viei și Vinului „Bachus”;
- manifestări prilejuite de Zilele Municipiului Focșani;
- competiție sportivă „Vrancea Trophy – Trofeul CJ Vrancea”, ediția a IX-a;
- manifestări prilejuite de Ziua Aniversară a Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Anghel Saligny” al județului Vrancea;
- manifestări prilejuite de Ziua Pompierilor din România;
- inaugurare sediu nou din cadrul Serviciului Public Comunitar pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple Vrancea din municipiul Adjud;
- ceremonial militar organizat cu prilejul comemorării eroilor Revoluției din Decembrie 1989;

- manifestări prilejuite de Ziua Oraşului Odobeşti;
- manifestări prilejuite de Ziua Oraşului Panciu;
- manifestări prilejuite de Ziua Comunei Cîrligele;
- manifestări prilejuite de Ziua Comunei Gologanu;
- manifestări prilejuite de Ziua Comunei Milcovul;
- manifestări prilejuite de Ziua Comunei Năneşti;

Activitatea în teritoriul a constat în întâlniri cu primarii, viceprimarii, consilierii locali şi cetăţenii judeţului Vrancea. Aceştia au expus problemele cu care se confruntă la nivelul fiecărei localităţi, iar prin intermediul direcţiilor de specialitate din cadrul Consiliului Judeţean, am venit în sprijinul acestora încercând să soluţionez problemele cu care se confruntă.

**VICEPREŞEDINTELE  
CONSILIULUI JUDEŢEAN VRANCEA  
DRAGOŞ BÂRLĂDEANU**

